

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 30 ноября 1976 г.

№ 190 (11404)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

На финише

года —

ударный

труд

ДОСРОЧНО

Автомобилисты АТП-1, соревнуясь за досрочное завершение программы стартового года пятилетки, досрочно, 21 ноября, выполнили план 11 месяцев по основным технико-экономическим показателям. Дополнительно к заданию будет перевезено 70 тысяч тонн хозяйственных грузов.

И. ЕГОРЧЕНКОВА,
начальник планового отдела.

Досрочно завершили программу одиннадцати месяцев по реализации продукции труженики Малаховского пищекомбината. Сверх плана за этот период населению поступит изделий на 485 тысяч рублей. Это в основном халва, восточные сладости и другие продукты. В ноябре сверх задания будет дано продукции на 50 тысяч рублей.

п. ильин.

ВСЕ, ЧТО НАМЕТИЛА ПАРТИЯ, — ВЫПОЛНИМ!

С собрания актива Люберецкой городской парторганизации

25 ноября в городском Дворце культуры состоялось собрание актива Люберецкой городской партийной организации. В его работе приняли участие члены горкома партии и ревизионной комиссии, секретари партийных организаций, хозяйственные руководители, работники советских, профсоюзных и комсомольских организаций, передовики производства предприятий промышленности, транспорта, строек, научных учреждений, совхозов и колхозов района.

На собрании актива обсуждался вопрос «О задачах Люберецкой городской партийной организации в связи с реше-

ниями октябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС и речью на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева». Доклад сделал второй секретарь горкома партии К. Д. Калиманов. В прениях выступили 8 человек.

По обсужденному вопросу единогласно принята соответствующая резолюция.

Участники собрания актива направили приветственное письмо Центральному Комитету партии, Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Л. И. Брежневу.

Из доклада тов. Калиманова К. Д.

В ОБСТАНОВКЕ высокого политического и трудового подъема, — сказал докладчик, — советский народ под руководством Коммунистической партии борется за претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС. Важным этапом в осуществлении великих предначертаний партии стал октябрьский (1976 г.) Пленум центрального комитета КПСС.

Подробно осветив работу октябрьского Пленума ЦК КПСС, докладчик привел впечатляющие данные о росте и перспективах дальнейшего подъема экономики страны в соответствии с решениями Пленума ЦК партии и пятой сессии Верховного Совета СССР, об успешном осуществлении выработанной XXV съездом КПСС Программы дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов, за предотвращение гонки вооружений и угрозы ядерной войны.

Пленум ЦК КПСС проходил в обстановке единения и сплоченности вокруг Политбюро, Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева. Участники Пленума, выражая мнение коммунистов, всех трудящихся, вновь подчеркнули решающую роль Л. И. Брежнева в разработке и осуществлении внутренней и внешней политики партии, его выдающиеся качества как теоретика и политика, вождя нашей партии и советского народа, авторитетнейшего деятеля мирового коммунистического и рабочего движения, великого борца за мир.

КАК И ВСЕ советские люди, коммунисты, трудящиеся нашего района с огромным воодушевлением как боевую программу действий восприняли документы октябрьского Пленума ЦК КПСС, положения и выводы, изложенные в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, горячо одобряют внутреннюю и внешнюю политику партии.

Отвечая на призыв партии закрепить успехи первого года пятилетки, закончить его ударному, трудовые коллективы нашего района, как и все советские люди, самоотверженно работают над завершением планов и социалистических обязательств 1976 года, стремятся создать хороший задел для безусловного выполнения планов

1977 года и десятой пятилетки в целом.

Коллективы промышленных предприятий района выполнили план 10 месяцев текущего года по реализации продукции на 102,2 проц., по производительности труда — на 101,7 проц. Сверх плана реализовано продукции на 12,6 млн. рублей.

В сложных погодных условиях труженики сельского хозяйства собрали хороший урожай. Получено по 37 центнеров зерновых с гектара — на 2 центнера больше чем в прошлом году. Государству продано 58 тыс. тонн овощей и 9 тыс. тонн картофеля. Выполнен план 10 месяцев по продаже государству всех видов продукции животноводства.

Растут объемы строительства. За 10 месяцев освоено капитальных вложений более чем 37 млн. рублей. За это время для населения района строители сдали в эксплуатацию жилых домов общей площадью свыше 80 тыс. кв. метров, школу и пристройку к школе всего на 1969 мест, а также ряд столовых, магазинов и других объектов. Увеличилась продажа населению продовольственных и промышленных товаров на 10 млн. рублей. Объем бытовых услуг возрос на 5,9 проц. к уровню прошлого года.

ГОВОРЯ о положительных результатах, достигнутых в ходе выполнения заданий первого года десятой пятилетки, — продолжает докладчик, — мы, как это требует октябрьский Пленум ЦК КПСС, обязаны внимательно проанализировать итоги нашей работы и наметить пути, обеспечивающие повышение эффективности и качества всей работы во всех отраслях народного хозяйства района.

В этой связи вызывает тревогу тот факт, что в районе 5 предприятий не выполнили план 10 месяцев по реализации продукции; это Дзержинский комбинат производственных предприятий, завод торгового машиностроения, головное предприятие фирмы «Строитель». Лыткаринский завод железобетонных изделий и трикотажно-галантерейная фабрика. Пять предприятий района не справились с заданием по росту производительности труда. Хозяйственные руководители некоторых предприятий допускают невыполнение плана по производству продукции основной номенклатуры, мирятся с тем, что рост фонда заработной платы

опережает темпы роста производительности труда

Анализ показывает, что порочная практика отдельных руководителей по переносу части плановых заданий на последний квартал и даже месяц года создала в настоящее время крайне сложную обстановку в промышленности района.

Так, например, на Дзержинском комбинате производственных предприятий и заводе торгового машиностроения план декабря почти в 2 раза превышает среднемесячное задание. В результате по вине этих руководителей вся промышленность района недодала продукции на 3 млн. рублей к плану декабря.

Сейчас задача хозяйственных руководителей и партийных организаций всех предприятий состоит в том, чтобы изыскать дополнительные резервы по выпуску сверхплановой продукции и обеспечить безусловное выполнение повышенных социалистических обязательств на 1976 год.

В ПРОМЫШЛЕННОСТИ района около 30 проц. рабочих занято ручным трудом. К сожалению, этот показатель сокращается медленно, так как на ряде предприятий недостаточно активно ведутся работы по комплексной механизации и автоматизации производственных процессов, в том числе на заводах электромеханическом, энергооборудования, фабрике им. Октябрьской революции, Корневском заводе стройматериалов и конструкций, Пехорской фабрике и некоторых других.

Парторганизациям необходимо на каждом предприятии проанализировать, как выполняются принятые на десятую пятилетку планы и обязательства по комплексной механизации и автоматизации, сосредоточить на этом важнейшем направлении технического прогресса основные силы специалистов, рационализаторов и изобретателей.

Необходимо также усилить внимание к более полному освоению мощностей основных производственных фондов, особенно на ДОКе-13 и ряде других предприятий.

В ОЦЕНКЕ эффективности работы предприятий одним из основных показателей становится качество выпускаемой продукции. За 10 месяцев выпуск изделий с государствен-

ным Знаком качества увеличился на одну треть и сейчас составляет 11,9 проц. в общем объеме производства. На ковровом комбинате, ДОКе-13, заводах им. Ухтомского, Лыткаринском оптического стекла, энергооборудования и некоторых других планируется на конец пятилетки выпускать 40—60 проц. продукции высшей категории качества. Однако некоторые предприятия, в том числе электромеханический завод, Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций и другие, намечают выпуск такой продукции ниже среднерайонных показателей, отодвигают аттестацию Знаком качества на 1980 год, а сейчас выпускают изделия, которые по своим техническим характеристикам далеки от лучших отечественных и зарубежных образцов. Горком партии не будет мириться с инертностью и косностью руководителей и главных специалистов предприятий в таких важных вопросах, как улучшение качества продукции и повышение ее технического уровня.

ДАЛЕЕ докладчик отметил, что в текущем году промышленность района выпустит товаров народного потребления на 230 млн. рублей — на 7 млн. рублей больше, чем в прошлом году. За пятилетку объем реализации этих товаров должен возрасти еще на 60 млн. рублей. Задача сложная. Она усугубляется тем, что из 35 предприятий, не специализированных на выпуске товаров народного потребления, производят эту продукцию только 14 предприятий. Руководителям остальных предприятий необходимо пересмотреть свои позиции и в соответствии с решениями XXV съезда и октябрьского Пленума ЦК КПСС организовать производство товаров народного потребления.

ОДНОЙ из актуальных проблем развития народного хозяйства является проблема транспорта. Некоторые хозяйственные руководители, жалуются на нехватку вагонов, автомашин, контейнеров, не принимают мер для эффективного их использования, повышения уровня механизации складского хозяйства, погрузочно-разгрузочных работ. Это относится к заводам им. Ухтомского, Лыткаринскому оптического стекла, Корневскому стройматериалов и конструкций и некоторым другим.

(Окончание на 2-й стр.)

ВПЕРЕДИ БРИГАДА А. ХОЛИНОЙ

С весомыми результатами труда приходят к финишу первого года 10-й пятилетки овощеводы совхоза имени Горького. Совхоз уже продал государству дополнительно к годовому плану свыше 2 тысяч тонн овощей в широком ассортименте.

Прекрасными мастерами земледелия проявили себя тепличницы бригады А. С. Холиной. Бригада сдала 1169 тонн овощей при годовом плане 946 тонн.

А. АЛЕКСЕЕВ.



Труженики Люберецкого завода по ремонту дорожной техники дали слово завершить производственную программу первого года пятилетки к 25 декабря и дополнительно к заданию выпустить продукции на несколько тысяч рублей. Обязательства эти подкрепляются делами. Сейчас на счету предприятия 15 тысяч рублей, вырванных от реализации сверхплановой продукции.

Любой успех решают люди. Замечательный пример производственной активности показывает токарь механического цеха Виктор Сергеевич Корюкин. Он — ударник 9-й пятилетки, высокую выработку обеспечивает и в этом году. Отдел технического контроля доверил рабочему ставить на изделиях личное клеймо. В прошлом году Корюкин подал четыре рационализаторских предложения, экономический эффект от внедрения которых составил почти две тысячи рублей. В С. Корюкин принимает активное участие и в общественной жизни. Товарищи избрали его в цеховой комитет профсоюза, в группу народного контроля завода,

Фото Н. ПРОХНЕРА.

ВСЕ, ЧТО НАМЕТИЛА ПАРТИЯ, — ВЫПОЛНИМ!

С собрания актива Люберецкой городской парторганизации

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.)

НА ПЛЕНУМЕ ЦК КПСС были подняты и такие важные проблемы, как рациональное использование и экономия трудовых, материальных и энергетических ресурсов.

Проблема трудовых ресурсов обостряется тем, что в ближайшие годы будет происходить заметное снижение численности молодых людей, вступающих в трудовую жизнь. Это связано с действием демографических факторов, вызванных последствиями войны. В этих условиях еще более возрастает значение комплексной механизации производства, закрепление во всех отраслях народного хозяйства имеющихся кадров. Нужно при активном участии предприятий и строительных организаций развивать сеть профессионально-технических училищ и их учебно-материальную базу.

Партийным организациям, хозяйственным руководителям необходимо решительно усилить борьбу с потерями рабочего времени. А они еще велики на ряде предприятий. Например, при одинаковой численности работающих на заводе торгового машиностроения эти потери в 4 раза больше, чем на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций и Малаховском экспериментальном заводе.

На ряде предприятий нерационально, с большими потерями при обработке используется металл и другие материалы. Большие перерасходы электроэнергии, газа допускаются на комбинате производственных предприятий. Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций и некоторых других.

Борьба за экономию материальных, топливных и энергетических ресурсов во всех отраслях народного хозяйства является сегодня делом большой государственной важности.

ОКТАБРЬСКИЙ Пленум ЦК КПСС как одну из центральных определил проблему капитального строительства. Утвержденный пятилетний план ориентирует на то, чтобы снизить объем незавершенного строительства, сократить сроки и стоимость строительно-мон-

тажных работ, повысить их качество, значительно увеличить ввод основных фондов за счет реконструкции действующих мощностей.

В текущем пятилетии в нашем районе предстоит освоить более 300 млн. рублей капиталовложений. Анализ хода строительно-монтажных работ показывает, что в этой отрасли положение сложилось напряженное. План 10 месяцев по строительно-монтажным работам выполнен лишь на 92,4 проц. Отставание допущено на объектах как производственного, так и культурно-бытового назначения. Трест «Обособстрой» № 2 недополнил план подрядных работ на общую сумму 1,4 млн. рублей. Не справился с заданием 10 месяцев коллективы СМУ-8 Центракадемстроя, СУ ТЭЦ-22, Красковское СМУ-1, ремстройуправление, СМУ МЭЗа, специализированные СМУ № 59, № 36, № 72 и некоторые другие.

Большинство строительных организаций района перешло на новую систему планирования и финансирования капитального строительства, при которой работа строителей оценивается по законченным и сданным заказчикам готовым объектам. Однако не везде еще эффективно используют эту систему. В результате выработка на одного работающего в ряде строительных организаций остается на уровне прошлого года, а в отдельных организациях даже снизилась. Сроки строительства часто превышают установленные нормативы. Все это относится к многим СМУ треста «Обособстрой» № 2, СМУ-8 Центракадемстроя, СУ ТЭЦ-22, Красковскому СМУ-1 и другим.

Внедрение новой системы планирования и финансирования требует повышения ответственности как строителей, так и плановых и проектных организаций, заказчиков. Однако руководители заводов энергооборудования, ВНИИВТ, Корневского стройматериалов и конструкций, госплемобъединения «Петровское», добившись включения в план строительства своих объектов, не обеспечили своевременного и в полном объеме решения вопросов финансирования, разработки до-

кументации, поставки оборудования и т. д. Вместе с тем руководители ряда предприятий не добились решения этих же вопросов по строительству объектов, предусмотренных комплексным планом социального развития городов и поселков района.

ДАЛЕЕ докладчик проанализировал состояние дел в сельском хозяйстве и задачи в этой отрасли, вытекающие из решений Октябрьского Пленума ЦК КПСС. Главное здесь — с умом, по-хозяйски использовать огромные ресурсы, выделяемые государством для развития сельского хозяйства, бережно относиться к земле, добиваться максимальной отдачи с каждого гектара, с каждой тонны удобрений.

В минувшей пятилетке труженники сельского хозяйства района при активной помощи коллективов шеефствующих предприятий и организаций увеличили объем производства сельхозпродукции на 46 процентов. Это почти в 1,7 раза выше, чем в среднем по области.

Однако за этим общим показателем нельзя не видеть, что эффективность совхозного и колхозного производства еще отстает от уровня задач, выдвинутых XXV съездом партии. Одна из причин заключается в том, что хозяйственные руководители недостаточно занимаются совершенствованием организации труда и управления производством, а специалисты ведут агрономическую, зоотехническую работу, а также службу главного инженера без должного научного обоснования в решении проблем неуклонного увеличения производства продукции лучшего качества и с меньшими затратами. В результате незначительно повышалась продуктивность дойного стада, а также урожайность картофеля, зерновых, кукурузы на силос, многолетних трав. В ряде хозяйств недостаточно эффективно используются плодородные земли, где урожаи получают лишь немногим выше, чем на неорошаемых полях.

Не могут нас удовлетворить результаты текущего года, особенно по производству картофеля, по качеству заготовленных грубых кормов. В ряде

хозяйств района на протяжении нескольких лет снижается фондоотдача, себестоимость некоторых видов продукции остается выше плановой.

2 ноября текущего года пленум горкома партии рассмотрел вопрос о задачах городской партийной организации в свете постановления ЦК КПСС о дальнейшей концентрации и специализации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции. Пленум ГК КПСС утвердил соответствующий план мероприятий. Сейчас партийным организациям, хозяйственным руководителям совхозов и колхозов, а также шефствующих предприятий и строительных организаций необходимо развернуть работы по выполнению намеченных мероприятий в полном объеме и в установленные сроки.

Многое предстоит сделать сейчас хозяйствам района по подготовке семян к севу, по ремонту техники, усилить вывозку удобрений на поля и повысить эффективность их использования. По-ударному необходимо поработать животноводом и специалистам, особенно госплемобъединения «Петровское» и ОПХ «Коренево», чтобы успешно справиться с обязательствами на 1976 год по производству и продаже молока государству.

ДАЛЕЕ докладчик в свете требований Октябрьского Пленума ЦК КПСС проанализировал работу научно-исследовательских институтов и конструкторских бюро района. Многие из них за годы девятой пятилетки увеличили общий объем работ более чем в полтора раза, а объем работ по договорам с предприятиями соответствующих отраслей — на 30 проц. Такие научные учреждения, как ВНИИСТРОМ, институт труда и управления в сельском хозяйстве, институт картофельного хозяйства и другие, укрепляя связь с производством, внедряют свои разработки на предприятиях района.

В целях повышения эффективности производства и качества работы многие предприятия района активизируют связи с институтами и КБ. Так,

ковровое производственное объединение имеет договора на научную разработку производственных проблем с 47 институтами и КБ.

РЕШЕНИЯ Октябрьского Пленума ЦК КПСС поставили перед партийными организациями большие и ответственные задачи по дальнейшему усилению идеологической и организаторской работы.

Теперь, когда рубежи десятой пятилетки определены, партийные организации обязаны широко развернуть работу по изучению и пропаганде материалов Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР речи товарища Л. И. Брежнева на Пленуме. Надо использовать все формы и средства пропаганды, агитации и информации для того, чтобы помочь каждому трудящемуся определить свое место и задачи во всенародной борьбе за успешное выполнение пятилетки.

Сейчас, когда планы доводятся до предприятий, партийным, профсоюзным организациям, хозяйственным руководителям необходимо повсеместно развернуть работу по принятию повышенных социалистических обязательств и встречных планов на 1977 год и пятилетку в целом.

В ответ на решения Октябрьского Пленума ЦК КПСС трудящиеся района включились в социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября. встает на ударные вахты в честь этого знаменательного события. Партийным организациям следует поддерживать эти патриотические начинания и широко развернуть среди всех трудящихся действенное социалистическое соревнование в честь 60-летия Великого Октября.

В решении всех поставленных партийю задач важное значение имеет усиление организаторской работы партийных организаций. Надо еще выше поднимать авангардную роль коммунистов, развивать инициативу цеховых организаций и партгруп, повышать их роль в решении задач хозяйственного строительства и коммунистического воспитания трудящихся.

Из выступлений в прениях

КОЛЛЕКТИВ Лыткариноского завода оптического стекла, — сказал директор этого предприятия В. А. Шестаков, — с большим воодушевлением как боевую программу действий воспринял документ Октябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС, положения и выводы программной речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева и горячо одобряет внутреннюю и внешнюю политику партии.

Выполняя решения XXV съезда КПСС, партийная организация, весь коллектив завода настойчиво добиваются повышения эффективности и качества всей работы. В результате перевыполнено задание 10 месяцев по выпуску продукции, при этом достигнут рост к уровню прошлого года на 11 проц. На заводе произведена перестройка качества изделий и сейчас выпускается с государственным Знаком качества 19,4 проц. продукции к общему объему производства. Успешно выполняется принятый на 1976 год встречный план.

Оценивая свою работу в свете требований Октябрьского

Пленума ЦК КПСС, парторганизация завода сейчас сосредоточивает внимание на нерешенных вопросах. Мы работаем еще неритмично, допускаем непроизводительные потери.

Далее т. Шестаков рассказал о том, как осуществляются мероприятия по комплексной механизации и автоматизации производства, внедрению системы управления качеством продукции.

СЕКРЕТАРЬ парткома завода им. Ухтомского Л. И. Бочков с трибуны собрания говорил о единодушном одобрении коммунистами, всеми сельмашевцами решений Октябрьского Пленума ЦК КПСС, программных положений и выводов речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева.

В ответ на решения Пленума ЦК КПСС тысячи передовых рабочих, сотни бригад поддерживали инициативу бригадира станочник цеха № 20, делегата XXV съезда партии А. И. Макаревой и решили к 60-летию Великого Октября выполнить по 2 годовых плана.

Новый импульс получило на заводе соревнование за повышение качества продукции. Более 60 бригад соревнуются за звание «Лучшая бригада завода по качеству». 4 типа машин, выпускаемых сельмашевцами, удостоены государственного Знака качества, а с первых дней

1977 года с этим знаком будет выпускаться и пятый тип — роторные косилки.

В будущем году заводу исполнится 75 лет. Но это старейшее в районе предприятие в десятой пятилетке обретет вторую молодость. На его коренную реконструкцию отпускается 56 млн. рублей.

ШЛИФОВЩИК завода алмазных инструментов, лауреат Государственной премии СССР 1976 года В. В. Колчин в своем выступлении сказал, что яркая, вдохновляющая речь Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева, проникнутая великой заботой об интересах народа, служит конкретной программой дальнейших действий, дает могучий заряд энергии и творческого подхода к выполнению задач, намеченных XXV съездом КПСС на десятую пятилетку.

Наша бригада в которой работают 7 человек, поддерживала почин москвичей под девизом «Пятилетке качества — рабочую гарантию». Уже 22 ноября мы завершили годовой план. Бригада завоевала право на 2 вида алмазного инструмента ставить личное клеймо. В ответ на решения Октябрьского Пленума ЦК КПСС решено добиться в первом полугодии 1977 г. ставить личное клеймо еще на 2 вида инструмента.

КОММУНИСТЫ, весь коллектив совхоза «Белая Да-

ча» единодушно одобряют решения Октябрьского Пленума ЦК КПСС, — заявил секретарь парткома совхоза Ю. А. Бондарев.

Коллектив совхоза добился хороших показателей в первом году пятилетки. Государству уже сдано более 5400 тонн мяса — на 240 тонн больше плана. Среднесуточный привес свиней на откорме составил 510 граммов — это лучший показатель в области. Овощной продукции произведено 357 тонн, или 104,4 проц. к плану.

В ответ на решения Октябрьского Пленума ЦК КПСС животноводы совхоза решили в 1977 г. увеличить производство мяса на 15 процентов к уровню нынешнего года. Предстоит много сделать по освоению первой очереди нового тепличного комбината на площади 12 га.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ директор производственного племобъединения «Петровское» А. А. Спиридонов посвятил свое выступление перспективам развития вновь созданного объединения, охватывающего четыре хозяйства. Предстоит много сделать по производственному, жилищному и культурно-бытовому строительству. Это даст возможность к концу десятой пятилетки иметь в объединении дойное стадо до 3 тыс. голов с удоем 5 тыс. кг и увеличить производство молока на 35,6 проц., а реализацию племенно-

го молодняка — в два с лишним раза.

НАС, СТРОИТЕЛЕЙ, как и всех советских людей, решения Октябрьского Пленума ЦК КПСС, речь Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева вдохновили на новые трудовые свершения, — сказал в своем выступлении бригадир СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2 А. Г. Коваленко.

В свете задач, поставленных Пленумом ЦК КПСС, все большее значение в строительстве приобретает метод бригадного подряда. Работая по этому методу на строительстве двух домов в колхозе им. Ленина, наша бригада повысила выработку на каждого работающего на 10 проц., добилась экономии 12 тыс. штук кирпича, сохранила все строительные конструкции стоимостью 120 тыс. рублей. Это дает возможность сдать один дом на 54 квартиры до конца года, а второй дом к этому же сроку передать под отделку.

На собрании актива выступили также директор института горного дела А. В. Докукин, начальник пассажирской автоколонны № 1787 Я. Г. Гинзбург и заведующий отделом пищевой и перерабатывающей промышленности МК КПСС В. Т. Шульгин.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

30 ноября 1976 г.

2 стр. № 190 (11404)

ВЫЙДЕТ ЛИ КОМПЛЕКС ИЗ ПРОРЫВА?

РЕЙД ГН НК
И «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»
ПО ФЕРМАМ

В ноябре еще не было дня, чтобы Токаревский животноводческий комплекс госплемзавода «Петровское» выдержал суточный график по сдаче государству молока. Разрыв от графика свыше трех тонн, задание выполняется лишь на 77 процентов. Нельзя сказать, что руководство комплекса и племобъединения не озабочены таким положением. Здесь пытаются найти путь к сокращению разрыва от графика и видят его пока в одном — в повышении товарности молока.

Мы сократили расход цельного молока на выпойку телят, применяем заменитель молока. Вдвое меньше теперь выдаем молока для поросят на свиноводческую ферму. Уменьшен его расход и для Центральной фермы, — сообщила нам зоотехник, ныне исполняющая обязанности начальника комплекса С. А. Мартынова. К этому она добавила еще: «Наконец, комплекс вышел на уровень прошлого года по суточным надоям. Коров кормим вволю».

Коров кормим вволю... Но совсем иного мнения на этот счет доярки.

Надои снижаем из-за недокорма дойного поголовья, — утверждают они. — Корма раздаются вручную. Кормач сам тянет тачку с кормовой свеклой весом в 300 килограммов, разбрасывает по одной штучке коровам, а больше уже не в силах привезти корней... Дожили до чего! Лишились всякой механизации! — возмущаются женщины. Не лестным словом упомянули они главного инженера В. Ф. Логунова и главного энергетика А. В. Трубоча, которые

все обещают механизировать труд кормачей, но дальше обещаний дело не движется.

— Вчера бы вы к нам приехали, увидели своими глазами, как мы тут навозом заросли. Две недели скребковый транспортер бездействовал. «Где я вам возьму скрепки, — негодовал А. Трубоча, когда к нему обращались. — Станция технического обслуживания животноводческих ферм во главе с Филиным должна это делать». — Так и валят все друг на друга, а дело ни с места, — с возмущением рассказывали доярки.

Немало и других неполадков на комплексе. Перебои с горячей водой, отсутствие специалистов во время вечерних доек, плохое качество кормов, в частности силоса, высокая яловость коров и большое количество больных. Кстати, на комплексе есть свой старший ветврач и еще два ветврача, но отдачи от их работы мало. Свидетельство тому еще один печальный факт: за 15 дней ноября здесь пало 30 новорожденных телят.

Как на комплексе организована борьба за выполнение графика? Какая работа ведется в этом направлении? Прямо скажем: никакой. Нигде мы не увидели условий социалистического соревнования животноводов, графика и недельных заданий. Не знают доярки своих заданий. Люди работают вслепую.

Токаревский комплекс ныне «прославился» резким сокращением продуктивности коров. Только одна группа доярок «плюсует» с начала года, остальные «минусуют». У некоторых из них взяли мы интервью:

Н. В. Громова. Качество кормов не очень-то нас радует. Силос плохой. Много маститных коров. Нервничать приходится по разным поводам: то из-за того, что текут автопоилки, станет транспортер, то нет горячей воды... А все это сказывается на настроении, на работе.

А. М. Стукалова: Какой свеклой кормим коров?! Вся в грязи. Вот только на днях стали зачищать ее от грязи. Мойка есть, но приспособить ее для мытья свеклы никто не пытается. Концентраты скармливаем незапаренными. Работаем много, без выходных, а результатов нет. О недельных заданиях ведать — не ведаем.

Заглянули мы в отделение, где находятся новорожденные телята. Несколько дней здесь не работает транспортер, и грязь невпроворот. Телята лежат на гнилой подстилке. Нигде не увидели схему выпойки телят. Все идет самотеком.

На комплексе стали бывать заместитель генерального директора племобъединения «Петровское» А. И. Маринич, главный ветврач Д. И. Потапов, но дела здесь поправляются крайне медленно.

В. КОЛПАКОВ,
заведующий нештатным сельхозотделом ГК народного контроля.

Г. ГЛАЗКОВА,
сотрудник редакции.

Что посеешь, агроном?

Люберецкая государственная семенная инспекция проверила 6440 центнеров яровых зерновых и 110 — многолетних трав. Вот что показал анализ. На 15 ноября первого класса семян яровых зерновых — 1050 центнеров, второго — 1586, третьего — 2570 и 1234 центнера — некондиционных (высокая засоренность).

Многие хозяйства медлят с очисткой семян. В племсовхозе «Фоминское» до сих пор не приступили к их обработке, «Лю-

дей не хватает», — жалуются руководители и специалисты хозяйства. В опытно-производственном хозяйстве «Коренево» начали очистку семян и тут же приостановили. «Зима большая, успеем», — рассуждают кореневские товарищи.

Семена — основа урожая. Довести их до высоких посевных кондиций — долг каждого специалиста хозяйства.

Р. КОЧЕТКОВА,
начальник Люберецкой госсеминаспекции.

Сводка

О КАЧЕСТВЕ СЕМЯН ЗЕРНОВЫХ И ЗЕРНОБОБОВЫХ КУЛЬТУР
ПО ХОЗЯЙСТВАМ РАЙОНА НА 15 НОЯБРЯ С. Г.

Хозяйства	Проверено семян (ц)	В том числе		Некондицион.
		I и II классов	III класса	
Племс-з «Малышево»	1700	350	1350	—
Племс-з «Ульянино»	750	500	250	—
Племс-з «Фоминское»	620	120	—	500
Племобъедин. «Петровское»	3070	970	1600	500
Константиновская птицефабрика	1770	500	770	500
С-з им. Моссовета	500	300	200	—
ОПХ «Коренево»	1100	866	—	234

УДОБРЕНИЯ — НА ПОЛЯ

Свыше 219 тысяч тонн органических удобрений предстоит вывезти хозяйствам района под урожай 1977 года. На 29 ноября заготовлено органики 98654 тонны, или 45 процентов к плану.

Госплемзавод «Петровское» уже выполнил план накопления местных удобрений. Активно действу-

ют отряды плодородия в племсовхозе «Ульянино», на Константиновской птицефабрике.

Медленно проводится эта работа в ОПХ «Коренево», колхозе имени Ленина, в племсовхозе «Фоминское».

Г. НИКОЛАЕВА.

СИГНАЛ НА ТАБЛО...

В огромном павильоне Люберецкой пассажирской автоколонны № 1787 демонстрируются достижения предприятий Московского управления пассажирского автотранспорта. Десятки делегаций со всех концов страны побывали уже в Люберцах. Заполнено две книги отзывов. Сделаны заявки на техническую документацию новинок.

А новое здесь на каждом шагу. Прежде всего, сами автобусы, предназначенные для внутригородских, пригородных и междугородных маршрутов. Особый интерес вызывают специализированные машины: передвижные поликлиники, походные службы быта. В автобусе-поликлинике — несколько миниатюрных врачей кабинетов. Здесь проводят и процедуры. Эта машина работала в Дмитровском районе Московской области. Специалисты поликлиники обслужили уже 6 тысяч сельских жителей.

В автобусе службы быта размещены парикмахерская, пункты приема заказов на пошив и ремонт швейных и трикотажных изделий, приема одежды в химчистку, производится выдача вещей на прокат.

Главнейшая наша задача — обеспечить надежную, безаварийную работу автобусов на линии, — рассказывает мастер поста диагностики, секретарь парторганизации Люберецкой автоколонны Валерий Константинович Гусев. — Этой цели и служат демонстрируемые здесь технические новинки. Они созданы творческим трудом рационализаторов и сотрудников научно-исследовательского института автотранспорта.

На выставке отражен поиск специалистов и практиков в разработке рациональных маршрутов движения автобусов, оперативной диспетчерской связи, совершенствовании автобусного инвентаря, развитии производственной базы, организации труда и отдыха работников.

Посетителям выставки рекомендовано ознакомиться с работой Люберецкой автоколон-

С ВЫСТАВКИ ПАССАЖИРСКОГО АВТОТРАНСПОРТА

ны № 1787, накопившей большой опыт.

В самом деле, здесь много поучительного. Мы находимся в центре управления производством. Начальник его Валерий Николаевич Борисов включает телевизор. На экране — бензозаправочная станция автопредприятия.

— По системе громкоговорящей связи, — поясняет Валерий Николаевич, — мы можем дать те или иные распоряжения в соответствии с ситуацией, которая складывается на наблюдаемом объекте.

В. Н. Борисов переключает телевизор на другую «программу». И перед нами возникает картина зоны текущего ремонта машин.

Центр управления осуществляет двустороннюю связь со всеми важнейшими участками автоколонны, что позволяет незамедлительно принимать необходимые меры, вовремя обеспечивать производство запчастями и деталями. Световое табло показывает наличие деталей на промежуточном складе. Пока мы рассматривали светлые огоньки, загорелись лишь две красные лампочки из нескольких десятков. На табло видны наименования недостающих деталей и название цеха, который обязан их готовить.

— По этому сигналу запас будет пополнен через пять-семь минут, — сообщил Валерий Николаевич.

Цех новой техники, пост диагностики, новое здание текущего ремонта, хорошее оснащение станочным парком и приспособлениями механических участков — все направлено к тому, чтобы дать на линию исправные, надежные автобусы, обеспечить безопасность пассажиров.

П. БИЦУКОВ.



В опытно-производственном хозяйстве «Коренево» Люберецкая ПМК-13 «Водстрой» строит оросительную систему на площади 269 гектаров. Ведет строительство одна из лучших бригад П. Щербинина.

НА СНИМКЕ запечатлен рабочий момент на мелиоративной стройке.

Фото Г. СКОРОХОВОДА.

Из редакционной почты

ОГОРЧЕНИЯ НОВОСЕЛОВ

8 августа мы переселились в новый девятиэтажный дом. И вот уже четвертый месяц, как у нас не действует лифт, и никто не знает, когда его пустят. Даже в домоуправлении № 1 не могут на этот вопрос ответить. Терпят жители большие неудобства и с водой: ежедневно по несколько раз в день ее отключают.

В позднее время, бывает, сразу и не отыщешь свой дом — ни подъезды, ни территория вокруг дома не освещены.

Мы понимаем, какое-то вре-

мя можно и подождать, пока не устранят недостатки и наладят нормальную эксплуатацию дома, но со дня его заселения прошло уже много времени!

И еще. В нашем доме — мусоропровод, это удобно, но перед каждым подъездом стоят переполненные мусором баки. Такое впечатление, что их никогда не опустошают.

Обидно, что эти беспорядки омрачают радостное настроение новоселов.

М. ПАНАСОВ.

(Ул. Митрофанова, д. 2 «а»).

ОПАСНЫЙ ПЕРЕКРЕСТОК

На перекрестке улиц Кирова и Власова интенсивное движение автотранспорта. Машины — легковые и грузовые — мчатся с большой скоростью. Многие из них, часто самосвалы, поворачивают на улицу Власова к Октябрьскому проспекту (хотя проезд для них здесь запрещен), а там 6-я школа, и родители всегда волнуются — дошел ли ребенок благополучно?

Очень нужен знак «Осторожно, дети!» на этом опасном перекрестке, ограничивающий скорость, и у школы на улице Власова; здесь правда он есть, но не виден из-за веток. Знаки должны висеть на видном месте.

Н. АФАНАСЬЕВА.

ИНТЕРВАЛ — МЕСЯЦ

В домах второго домоуправления ведра с пищевыми отходами стоят переполненные по многу дней. Своевременный их вывоз не налажен. Приведу пример. На лестничных клетках по Молодежной, 10 и Космонавтов, 32 отходы вывезли 10 октября, а в следующий раз только через месяц, а в доме

№ 11 по улице Строителей ведра стоят до сих пор.

Был составлен акт, неоднократно обращались в комбинат благоустройства к ответственному по сбору пищевых отходов т. Зайцеву, но график вывоза пищевых отходов нарушается.

Г. ЛУЖКОВСКИЙ,
председатель домкома.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

30 ноября 1976 г.
№ 190 (11404)

3 стр.

ВОЛНУЮЩАЯ ВСТРЕЧА

Именно такой была встреча учащихся наших школ №№ 4 и 42 с комсомольцами 20-х, 30-х годов — почетным гражданином пос. Дзержинского бывшим инженером Михаилом Иосифовичем Терентьевым, секретарем Люберецкого райкома ВЛКСМ в годы войны Верой Ивановной Шемереко, генерал-майором в отставке Петром Васильевичем Колпачевым. Все они вступили в ряды Коммунистического Союза Молодежи в первые годы Советской власти, всеми силами старались укреплять ее, а позже, в годы довоенных пятилеток, будучи уже комсомольскими вожаками, увлекали молодежь на героические дела, на передний край борьбы за построение социализма в нашей стране.

Обо всем этом мы узнали из выступления М. И. Терентьева, В. И. Шемереко и П. В. Колпачева. Рассказывали они живо, увлекательно, прямо-таки с молодым задором. И каждое их слово оставило в наших сердцах яркий след.

— Однажды, — вспоминал М. И. Терентьев, — бригада агитезда, в составе которой был и я, выступила перед красноармейцами. За день мы дали шесть представлений. И все 18 часов, проведенных на сцене, мы ощущали небывалый подъем, выполняли порученное нам важное дело с воодушевлением. И никакой усталости! Потому что говорили мы красноармейцам оживительной силе Великой Октябрьской социалистической революции, давшей народам бывшей царской России мир, право на свободный труд, право на счастливую и радостную жизнь.

Комсомольцы 20-х 30-х годов, активно участвуя в мирном

строительстве, всегда заботились о подрастающем поколении, о своей смене. Так, М. И. Терентьев организовывал пионерские отряды в поселке Октябрьском, В. И. Шемереко десять лет работала пионервожатой.

Не был в стороне от работы с детворой и П. В. Колпачев.

— Мы много работали с пионерами, — говорил он. — Организовывали детские дома для беспризорных. И сейчас мы не теряем связи с комсомолом, со школой, часто выступаем перед ребятами.

— А я хочу сказать о нынешних комсомольцах, — улыбаясь обратилась к нам Вера Ивановна Шемереко. — У вас, конечно, лучшие условия для работы, но ведь перед вами стоят более сложные задачи, чем те, что решали тогда мы. И мы радуемся, что вы, ребята, не растеряли наш задор, что и вы, следуя нашему примеру, не ищите в жизни легких путей, а стремитесь быть там, где труднее. Да, нынешняя молодежь хорошая, беспокойная. Комсомольцы БАМа, КамАЗа и миллионы других таких же трудолюбивых и напористых — вот наша боевая смена.

С гордостью слушали мы своих старших товарищей. И у всех нас крепло одно желание: учиться у них увлеченности в работе, верности коммунистическим идеалам. И такие встречи, как эта, для нас очень полезны. Ведь опыт старших — бесценный урок для нашей комсомольской юности.

Н. ВОЛКОВА,

М. ЕВЛАХОВА,

учащиеся 10 «б» класса

школы № 4,

А. ВОСКРЕСЕНСКИЙ,

ученик 9 класса школы № 42.

К 35-ЛЕТИЮ РАЗГРОМА
ФАШИСТСКИХ ВОЙСК
ПОД МОСКВОЙ

Память о герое жива

В начале Великой Отечественной войны стал активистом оборонно-массовой работы в Осоавиахиме Люберецкого района парень из Чухлинки Евгений Михайлов. Окончив затем Качинское авиаучилище, он стал защитником московского неба от фашистских стервятников. Молодой летчик сделал более ста боевых вылетов. На его счету было уже 4 сбитых немецких самолета.

Однажды Михайлов возвращался на аэродром после выполнения очередного боевого задания. Недалеко от станции Идрицы его самолет был подбит и загорелся. Евгений заметил, что на железнодорожном узле скопились эшелоны с живой силой и техникой фашистов. Решение созрело мгновенно. И он смело направил свой самолет в гущу заклятых врагов, повторив подвиг Николая Гастелло. Отважному летчику-патриоту было присвоено посмертно звание Героя Советского Союза.

...С тех пор прошло 35 лет, но память о герое жива. В школе № 786, недалеко от станции Плющево, создан музей Евгения Михайлова. Здесь представлены материалы, рассказывающие о подвиге бывшего ученика школы. Сюда часто приезжают летчики — однополчане Евгения. По инициативе его одноклассника В. Колесникова общественностью были собраны средства, и на месте дома, где раньше жила семья Михайловых, воздвигли памятник.

На месте рабочего поселка Чухлинка вырос большой район — Волгоградский, и широкая красивая улица, идущая от Рязанского шоссе к Плющево и метро «Рязанский проспект», была названа именем Михайлова. В начале улицы установлен оригинальный памятник-мемориал: на бетонной плите-стеле — голова героя в шлеме.

Каждый год 17 марта, в день памяти героя, учащиеся школы собираются сюда на торжественный митинг. Здесь принимают ребят в пионеры, молодежь дает клятву на верность Родине.

П. ЦЫПЛАКОВ,

участник Великой
Отечественной войны.

ЭКСПУРСИЯ В ГОРОД-ГЕРОИ

Рабочком совхоза имени Моссовета организовал для передовых рабочих поездку в Волгоград. Три дня экскурсанты знакомились с городом-героем, побывали на Мамаевом кургане, осмотрели памятники защитникам волжской твердыни.

«Воинская служба в рядах Вооруженных Сил СССР представляет почетную обязанность граждан СССР».

(Из статьи 132 Конституции СССР).



Ордена Ленина Ленинградский военный округ Звено летчика первого класса майора В. Гончарова вот уже третий год подряд носит звание отличного. Опытный ас, он много внимания уделяет росту профессионального мастерства летчиков.

НА СНИМКЕ (слева направо): старшие лейтенанты М. Ким и В. Подгайко, майор В. Гончаров, ст. лейтенант Н. Шумилов.

(Фотохроника ТАСС).

М. Ф. Быков

На 81-м году жизни после продолжительной болезни скончался Михаил Федорович Быков, персональный пенсионер, член КПСС с 1926 года.

Трудовую деятельность М. Ф. Быков начал в 1906 году. После Великой Октябрьской социалистической революции многие годы трудился на партийной и советской работе. С 1922 по 1924 год был председателем Вышеславского сельского Совета. В предвоенные годы работал председателем исполкома Люберецкого городского Совета. После победы над гитлеровской Германией М. Ф. Быков был секретарем Люберецкого горисполкома и направлялся на другие участки работы.

Михаил Федорович отдавал порученному делу все свои силы и знания. За добросовестный труд он награжден пятью медалями.

Светлая память о неутомимом труженике, чутком товарище, принципиальном коммунисте надолго сохранится в сердцах людей, знавших его.

Группа товарищей.

Телевидение

ВТОРНИК, 30 НОЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 Мультфильмы.
10.00 «Исполнение желаний». Фильм.
14.30 Документальный фильм.
15.25 Основы советского законодательства.
15.55 «Мы знакомимся с природой».
16.15 «Объектив».
16.45 «Рабочая гарантия москвичей».
17.15 «Ребята настоящие».
18.00 Новости.
18.15 «Веселые нотки».
18.30 Документальный фильм.
19.00 Хоккей. «Химик» (Воскресенск) — ЦСКА.
21.15 «Время».
21.45 Документальный фильм.
22.25 Камерный концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».
19.30 Научно-популярные фильмы.
20.00 «Справочное бюро».
20.15 Л. Пантелеев — «Республика ШКИД».

21.00 «Присягаю земле». Встреча молодых хлеборобов Оренбуржья.
21.45 «Даша». Телеспектакль.
22.55 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.30 Для детей «Приходи, сказка!»
19.00 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Служу Советскому Союзу!»
21.30 Документальный фильм.
21.45 «Самые красивые корабли». Фильм. 1-я серия.

СРЕДА, 1 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 «Рожденная революцией». Фильм. 7-я серия.
10.45 «Клуб кинопутешествий».
14.30 «Твой труд — твоя высота». Кинопрограмма.
15.10 Фильм — детям. «Здравствуй, Москва!»
16.45 «Наука сегодня»
17.15 «Отзовитесь, горнисты!»
18.00 Новости.
18.15 «Хочу все знать». Киножурнал.

18.20 Концерт.
18.50 Тираж «Спортлото».
19.05 «9-я студия».
20.05 «Предварительная защита». Телеспектакль.
21.00 «Время».
21.30 «Документальный экран». По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва»
19.30 Научно-популярные фильмы.
20.00 Реклама.
20.15 «Подмосковье». Телеобозрение.
20.45 «Справочное бюро».
21.00 Ш. Костер — «Легенда о Тиле Уленшигеле».
21.30 Авторский вечер А. Г. Новикова.
23.45 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.30 Для детей «Солдатоворот».
19.00 «Рассказывает Герентий Семенович Мальцев». Передача 1-я.
19.30 Хоккей. «Крылья советов» — «Трактор»
В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!»
21.45 «Самые красивые корабли». Фильм 2-я серия.

Редактор П. В. СПИРОВ.

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ
И РАБОТНИКОВ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЙ

На поступающие от читателей запросы сообщаем, что подписка на газету «Люберецкая правда» на 1977 год продлена до 25 декабря с. г. Подписку на городскую газету в указанный срок можно оформить во всех почтовых отделениях района.

Редакция газеты.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветной приключенческий фильм «ВОКРУГ СВЕТА В 80 ДНЕЙ» (2 серии) — 11.30, 14, 18; новый широкоэкранный фильм «НЕ ВЕРЬ, ЧТО МЕНЯ БОЛЬШЕ НЕТ» — 10, 16.30, 20.20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА имени УХТОМСКОГО

Сегодня: «СТРАХ ВЫСОТЫ» — 13, 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ВИННЕТУ — СЫН ИНЧУ-ЧУНА» — 17.15, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «...И ДРУГИЕ ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЛИЦА» — 17.30, 19.30, 21.30.

Объявления

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ФИЛИАЛ СТРОИТЕЛЬНОГО ТЕХНИКУМА ГЛАВМОСОБЛСТРОЯ

объявляет прием на курсы для подготовки к вступительным экзаменам на заочные отделения техникума.

Техникум готовит техников по специальностям: промышленное и гражданское строительство, техническое обслуживание и ремонт автомобилей, бухгалтерский учет в строительстве.

На курсы принимаются лица, имеющие свидетельство об окончании 8 классов или аттестат зрелости. Обучение на курсах платное — 15 рублей за весь срок обучения. Начало занятий с 1 декабря.

Адрес филиала: г. Люберцы, ул. Котельническая, д. 6.

2-2

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

На Люберецком колхозном рынке открыт комиссионный магазин № 30, который принимает на комиссию и реализует мужские и женские швейные изделия, платья, ткани, трикотаж, обувь, меха и меховые изделия.

ПРИГЛАШАЕМ В НАШ МАГАЗИН!

Промторг.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИИ

Требуются: слесари-сантехники, слесари-жестянщики, слесари по ремонту оборудования, такелажники, пресовщицы на пресс-автомат, дозировщицы, электромонтеры, токари, слесари по ремонту компрессоров, неквалифицированные рабочие, в детский сад — няни. Оплата труда сдельная.

При комбинате имеются детский сад и ясли. К услугам желающих продолжить учебу — школа рабочей молодежи, техникум, институт. Одинокие обеспечиваются благоустроенным общежитием. Для работников комбината строятся жилые дома.

Обращаться: Люберецкий комбинат строительных материалов и конструкций, отдел кадров. Телефон: 553-00-15, доб. 3-10, 3-09. Проезд: автобусами №№ 5, 21, 24, 305 от ст. Люберцы до остановки «Силикат».

3-3

МАЛАХОВСКОМУ ОПЫТНОМУ МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

требуются: токари, опилочники литья, литейщик, контролер ОТК, мастер паросилового хозяйства, слесарь по ремонту оборудования, инженер-технолог, слесарь механосборочных работ, слесарь-установщик штампов, штамповщики, машинистка.

Обращаться: Малаховка, Егорьевское шоссе, 1, отдел кадров.

2-2

ЛЮБЕРЕЦКИЙ СОВЕТ ПО ТУРИЗМУ

предлагает для школьников района БИЛЕТЫ НА НОВОГОДНЕЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ВО ДВОРЦЕ СПОРТА ЦСКА «Снегурочка с острова Чаути».

Стоимость билета 1 руб.

За справками обращаться по телефону: 554-10-27.

2-2



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы, ул. Красноармейская, 4-1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150

Л-138820

Тир. 20850

Объем 1 п. л.

Зак. 7301